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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 017 ORDINARIA  

DE LA COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA 
 

LUNES 27 DE ABRIL DE 2020 
 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h38 del 27 de abril de 2020, conforme 

la convocatoria No. 017 del mismo año, se lleva a cabo de manera virtual por medio de 

la plataforma tecnológica "Teams", la sesión ordinaria de la Comisión de Planificación 

Estratégica, presidida por el concejal Omar Cevallos. 
 

Por disposición del Presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario en la sala, el mismo que se encuentra conformado por los siguientes 

concejales: Omar Cevallos, Soledad Benítez y René Bedón, de conformidad con el 

siguiente detalle:  
 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón 1  

Soledad Benítez 1  

TOTAL 3 0 
 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios municipales: Lenin 

Muñoz, Sergio Tamayo y Daniela Mariño, funcionarios de la Secretaría General de 

Planificación; Jorge Peralta, funcionario del Instituto de Planificación Urbana; Teo 

Balarezo Subprocurador Metropolitano; Sebastián Nader, asesor de la concejala Soledad 

Benítez; Mónica Vinocunga, asesora del concejal René Bedón; Pablo Jaramillo, Hernán 

Bedoya y Alejandro Montúfar asesores del concejal Omar Cevallos; y, Patricio Salazar, 

funcionario de la Secretaría General del Concejo. 
 

Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, 

constata que existe el quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden 

del día: 
 

1. Aprobación del acta de la sesión de Comisión de fecha 13 de abril de 2020;  

2. Avances en la construcción del Plan Metropolitano de Desarrollo y 

Ordenamiento Territorial;  

3. Análisis de posibles planes post crisis;  

4. Varios.   

 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, solicita verificar la presencia de 

los funcionarios convocados. 

 

Secretaría de la Comisión; procede con lo solicitado. 

 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, solicita tomar votación del orden 

del día, con los siguientes resultados: 



 

Página 2 de 4 
 

 

El orden del día es aprobado por los miembros de la Comisión. 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 

Primer punto del orden del día: 1. Aprobación del acta de la sesión de Comisión de 

fecha 13 de abril de 2020. 
 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, consulta si existen observaciones 

y solicita tomar votación, con los siguientes resultados: 
 

 

Los miembros de la Comisión aprueban el acta sin observaciones. 
 

Segundo punto del orden del día: Avances en la construcción del Plan Metropolitano 

de Desarrollo y Ordenamiento Territorial. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, observa sobre la extensión de 

plazos requerido por la Asociación de Municipalidades del Ecuador y sobre la 

planificación que debe existir. Manifiesta que si se tiene el plan se debe aprobar y hay 

que continuar trabajando para reactivar la ciudad, así como recoger iniciativas para 

aprobar. 

Daniela Mariño, funcionaria de la Secretaría General de Planificación; manifiesta que se 

ha enviado a las máximas autoridades un documento borrador en propuesta y aclara la 

necesidad de ver las políticas. Realiza una explicación del documento presentado con 

diferentes datos obtenidos. Explica modelos y recalca que se debe actualizar así como el 

tema referente al Sistema Municipal de Salud y explica sobre la visión de desarrollo 

incluida. 

Concejala Soledad Benítez; comenta que el tema de los asentamientos humanos 

preocupa ya que la Ley indica sobre un censo. Hay que tener un catastro de barrios y 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos 1     

Soledad Benítez 1     

René Bedón 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos 1     

Soledad Benítez 1     

René Bedón 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 
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necesario el tema de las ferias inclusivas. En lo ambiental la necesidad de los sistemas de 

tratamiento de agua y en infraestructura su rotación. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, manifiesta su preocupación en 

cuanto al consumo de agua en la ciudad, si se malgasta habrá problemas. Comenta 

además que se debería tener el número de barrios regularizados por en cada período de 

administración municipal. 

Concejal René Bedón; realiza reflexiones sobre asentamientos, según LOTUS hay que 

trabajar en ese tema. Comenta que las instituciones deben trabajar conjuntamente y en 

coordinación con empresas públicas. 

Daniela Mariño, funcionaria de la Secretaría General de Planificación; explica las 

simulaciones realizadas y aclara inquietudes. Cada anexo tiene metas y están alineadas 

con objetivos. 

Concejala Soledad Benítez; consulta sobre los indicadores. Observa además que el plan 

debe estar acorde con el tema de la pandemia e incluir todos los temas económicos. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, señala que es claro que la 

pandemia va a cambiar a nivel mundial y por tanto cambiarán los planes de desarrollo 

y solicita que se envíe todos los documentos que se generen. 

Daniela Mariño, funcionaria de la Secretaría General de Planificación; manifiesta que se 

está trabajando con municipios del exterior, se ha pedido apoyo y estrategias. Indica 

además de invitación recibida a geógrafos para reunión para fortalecer planes de 

desarrollo. 

Los concejales miembros de la comisión dan por conocido el punto. 

Tercer punto del orden del día: Análisis de posibles planes post crisis. 

 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, realiza una breve introducción. 

 

Alejandro Montúfar, asesor del concejal Omar Cevallos; explica que es una iniciativa que 

ya existía del IMPU. Expone el contenido de la propuesta la cual plantea una reactivación 

económica con una dinamización de la economía a partir de un corredor educativo. La 

propuesta sería a mediano plazo y se pretende recuperar infraestructura con señalética 

en las instituciones municipales y espacio público. 

 

Concejala Soledad Benítez; comenta que las iniciativas son buenas y puede ser 

interesante después, pero hay otras prioridades. 

  

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, aclara sobre la reactivación 

económica y la Secretaría de Planificación estará preparando protocolos. Comenta que 

el presupuesto reducirá entre 20 y 30%. Se debe armonizar para plan general y se debe 

usar las canchas para ferias en los barrios. Los miembros de la Comisión deberían ser 

invitados a todos los procesos. 
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Sergio Tamayo, funcionario de la Secretaría General de Planificación; aclara que existen 

planteamientos enviados a la alcaldía y deben existir prioridades presupuestarias, se 

busca no afectar a sectores. La administración General está trabajando en un Plan 

General para reingreso. 

Concejal René Bedón; informa sobre el trabajo de la comisión conjunta y comenta que se 

debería enviar petición formal para participar en el COE. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, comenta que se enviará oficio al 

Alcalde. 

Los concejales miembros de la comisión dan por conocido el punto. 

Cuarto punto del orden del día: Varios. 

No existen puntos que tratar. 

El Presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, sin tener más puntos a tratar, 

clausura la sesión siendo las 16h13. 

REGISTRO DE ASISTENCIA – FINALIZACIÓN SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón 1  

Soledad Benítez 1  

TOTAL 3 0 
 

Para constancia firman el Sr. Omar Cevallos, Presidente de la Comisión de Planificación 

Estratégica; y, la Abg. Damaris Ortiz Pasuy, Secretaria General del Concejo 

Metropolitano de Quito (E). 

 
 

 

 

Sr. Omar Cevallos         Abg. Damaris Ortiz Pasuy 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE     SECRETARIA GENERAL DEL  

PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA                         CONCEJO METROPOLITANO (E) 
 

REGISTRO DE ASISTENCIA – RESUMEN DE SESIÓN  

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón 1  

Soledad Benítez 1  

TOTAL 3  
 

 

Acción: Responsable: Unidad: Fecha: Sumilla: 

Elaborado por:  Paúl Carvajal SCPE 2020-05-05  

Revisado por:  Samuel Byun PGC (E) 2020-05-05  

 


		2021-02-08T09:31:51-0500
	SANTIAGO OMAR CEVALLOS PATINO


		2021-05-14T20:12:04-0500
	DAMARIS PRISCILA ORTIZ PASUY




